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7 λόγοι που η κόρη σας είναι το πολυτιμότερο 
δώρο που σας έκανε η ζωή
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Από τη 

στιγμή που η κόρη σας γεννήθηκε το ξέρατε: η ζωή σας δεν θα ήταν ποτέ ξανά η 
ίδια. Από όταν το μικρό της χέρι έσφιξε το δικό σας μέχρι όταν άρχισε να κλέβει 
τα ρούχα σας, κάθε στιγμή της κοινής σας ζωής ήταν πολύτιμη. Για να σας 
προλάβουμε, ναι, το να μεγαλώνει κανείς αγόρια είναι ένα ταξίδι εξίσου όμορφο. 
Αυτό όμως το άρθρο είναι αφιερωμένο αποκλειστικά στις μανούλες με κόρες και 
στην υπέροχη σχέση τους.

Είναι μια μικρή εκδοχή του εαυτού σας
Το παιδάκι που φέρατε στον κόσμο έχετε την τύχη να είναι κορίτσι -όπως κι εσείς. 
Αυτό σημαίνει ότι για τα πρώτα χρόνια της ζωής του (τουλάχιστον) θα είστε το 
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πρότυπο και η Θεά της. Θα θέλει να ντύνεται σαν εσάς και θα προσπαθεί να σας 
μιμηθεί και αργότερα, θα μοιράζεστε την ίδια ντουλάπα, θα πηγαίνετε μαζί για 
ψώνια, θα ανταλλάζετε μυστικά, θα τσακώνεστε και λίγο μετά θα τα βρίσκετε. 
Κάθε φορά που θα την κοιτάζετε, θα βλέπετε λίγο από τον εαυτό σας στα μάτια 
της.

Το να μεγαλώνεις κορίτσια είναι μια τεράστια πρόκληση
Το να μεγαλώνει κανείς παιδιά είναι τεράστια πρόσκληση ούτως ή άλλως -είτε 
είναι αγόρια είτε κορίτσια. Με τα κοριτσάκια όμως οι αποστολές που πρέπει να 
φέρετε σε πέρας είναι πολλές. Πρέπει να μεγαλώσετε μια γυναίκα που αγαπάει και 
φροντίζει τον εαυτό της αλλά ενδιαφέρεται να βελτιώνει συνεχώς το μυαλό της 
και είναι φιλομαθής. Πρέπει να ενθαρρύνετε τις ευαισθησίες της, αλλά να τη 
βοηθήσετε ταυτόχρονα να γίνει δυναμική και ανεξάρτητη. Τα κορίτσια είναι 
περίπλοκα και η ανατροφή τους γεμάτη δυσκολίες -αλλά τι είναι η ζωή χωρίς 
προκλήσεις; Επιπλέον, αν έχεις αντιμετωπίσει δύσκολη κοριτσίστικη εφηβεία με 
επιτυχία, μπορείς να κάνεις τα πάντα!

Είναι τόσο χαριτωμένη, που θέλετε να τη φάτε!
Μικροσκοπικά φουστανάκια, κορδέλες και πολύχρωμα κοκαλάκια, πονηρά 
χαμόγελα και πριγκίπισσες παντού! Το να μεγαλώνεις κοριτσάκι είναι απόλαυση… 
Η κόρη σας είναι το πιο όμορφο, το πιο χαριτωμένο, το πιο φωτεινό πλάσμα του 
σύμπαντος κι εσείς είστε πολύ, πολύ τυχερή που τη μεγαλώνετε!

Της αρέσουν οι αγκαλιές και τα χάδια, ακόμη κι όταν έχει πια μεγαλώσει
Έρχεται μια περίοδος -περίπου στο Γυμνάσιο, αν όχι νωρίτερα- που τα αγόρια 
ασκούν βέτο: φιλάκια τέλος! Τα φιλιά και τα χάδια είναι για τα μωρά κι αυτός 
είναι πια μεγάλος και δεν τα σηκώνει κάτι τέτοια. Το κοριτσάκια αντιθέτως δίνουν 
στους γονείς τους εισιτήριο διαρκείας στην τρυφερότητα. Μπορεί να έχει γίνει 65 
κιλά άνθρωπος, αλλά η κόρη σας θα καθίσει στα γόνατά σας, θα πάρει την 
ημερήσια δόση αγκαλίτσας με χαρά και θα είναι ανά πάσα στιγμή διαθέσιμη για 
τρυφερότητα!

Το χαμόγελό της είναι μεταδοτικό
Είστε ένας τυχερός άνθρωπος, γιατί όλα τα δύσκολα πρωινά, που το κεφάλι σας 
είναι βαρύ και οι σκέψεις σας συννεφιασμένες ένα κοριτσάκι με χαριτωμένα 
πιτζαμάκια θα σας χαμογελάσει, θα σας πει “Καλημέρα, μαμά!” και όλα θα 
περάσουν. Το χαμόγελό της είναι μεταδοτικό και αυτό κάνει τη ζωή σας πολύ 
καλύτερη.



Όταν είστε οι δυο σας, περνάτε τέλεια!
Όταν είναι ακόμα μικρούλα διαβάζετε βιβλία, βλέπετε ταινίες με όμορφες και 
δυναμικές ηρωίδες και ακούτε τα αγαπημένα σας τραγούδια. Κι όταν μεγαλώσει, 
θα κάνετε σοβαρές -και λίγο αμήχανες- συζητήσεις για αγόρια και θα της δίνετε 
όσο καλύτερες συμβουλές μπορείτε. Ο δεσμός μαμάς-κόρης είναι δυνατός και η 
σχέση τους είναι ξεχωριστή. Απολαύστε όλες τις μικρές στιγμές με το κοριτσάκι 
σας, γιατί δεν θα είναι για πάντα “κοριτσάκι”…

Είναι το σημαντικότερό σας επίτευγμα
Έχετε σίγουρα κάνει λάθη, έχετε χάσει την ψυχραιμία σας κι έχετε πάρει λάθος 
αποφάσεις, όπως όλοι οι γονείς. Μπορεί να εργάζεστε σκληρά, να έχετε τη δική 
σας επιχείρηση, να αγοράσατε και να φτιάξατε το σπίτι των ονείρων σας, να 
μιλάτε τέσσερις γλώσσες ή να σας αξίζει το πρώτο βραβείο μαγειρικής -όλα όσα 
έχετε καταφέρει είναι σημαντικά και αξιέπαινα. Το σημαντικότερο επίτευγμά σας 
όμως είναι το κορίτσι που γεννήσατε και μεγαλώνετε με πολλές αμφιβολίες, 
χιλιάδες άγχη και άπειρη αγάπη…

Να την χαίρεστε!
από Φοίβη Γλύστρα
Πηγή:  mama365.gr
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